
男 女 その他 回答数
84 74 0 158

0～9歳 10～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳
0 1 0 6 10

50～59歳 60～69歳 70～79歳 80～89歳 90歳以上 回答数
12 21 64 40 4 158

性別

年齢

男
53%

女
47%

性別

1%

4%
6%

8%

13%

40%

25%

3%

年齢
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90歳以上
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入院病棟 回答数 154 

81

39

17

5

16

22
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7
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他の医療機関からの紹介

以前に診療を受けたことがあるから

大きな総合病院だから

家族・知人からすすめられた

医療設備が良いと思ったから

自宅や職場から近いから

公立病院だから

より治療が受けられると思ったから

評判の良い医師がいるから

その他

当院を選んだ理由 （複数回答可） 回答数 223 



満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 回答数
76 38 15 1 1 131
83 34 15 1 0 133
67 48 16 0 0 131
73 39 17 2 0 131

職員の対応について
医師
看護師
受付や会計
検査、リハビリ栄養指導などの職員

58%

62%

51%

56%

29%

26%

37%

30%

11%

11%

12%

13%

1%

1%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

医師

看護師

受付や会計

検査、リハビリ
栄養指導などの職員

職員の対応について

満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満

46%

59%

45%

50%

41%

42%

34%

27%

31%

28%

37%

32%

17%

11%

22%

21%

18%

25%

3%

2%

2%

1%

3%

1%

1%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

病室の居心地

病室の清潔さ

病室の温度調整

ベッドやベッド周りの設備

トイレや入浴設備

案内図・表示板の見やすさ

入院生活・施設について

満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満



満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 回答数
60 44 22 4 1 131
77 35 14 3 1 130
59 40 29 3 0 131
65 36 27 1 1 130
59 53 26 5 1 144
60 46 35 1 0 142

満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 回答数
31 39 50 17 6 143
28 35 50 22 5 140

満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 回答数
57 34 9 0 0 100
59 28 11 0 0 98
53 30 12 0 0 95

入院生活・施設について
病室の居心地
病室の清潔さ
病室の温度調整
ベッドやベッド周りの設備
トイレや入浴設備
案内図・表示板の見やすさ

食事について
食事メニュー
食事の味

手術室
手術室の職員の対応
手術室の清潔さ
手術室の設備

22%

20%

27%

25%

35%

36%

12%

16%

4%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

食事メニュー

食事の味

食事について

満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満

60%

58%

56%

25%

24%

27%

15%

19%

18%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

手術室の職員の対応

手術室の清潔さ

手術室の設備

手術室

満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満

47% 37% 15%

1%

1%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総合的に満足か

病院全体について

満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満

34% 52% 13%
1%

1%
0% 20% 40% 60% 80% 100%

知人等に勧めたいか



満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 回答数
68 53 21 1 1 144
是非したい したい どちらでもない あまりしたくない したくない 回答数
48 73 18 1 1 141

病院全体について
総合的に満足か

知人等に勧めたいか

0% 20% 40% 60% 80% 100%

是非勧めたい 勧めたい どちらでもない あまり勧めたくない 勧めたくない


